
Хієн Нгуєн Тхі Тху 

Вплив характеристик ради директорів на шахрайство у фінансовій звітності: модеруюча роль 

аудиторського комітету 

Характеристики ради директорів відіграють вирішальну роль у формуванні корпоративної прозорості та 

запобіганні фінансовим помилкам на ринках, що розвиваються. У статті досліджується те, як незалежність, 

розмір, гендерна різноманітність і частота засідань рад директорів впливають на ймовірність шахрайства з 

фінансовою звітністю серед компаній, що котируються на біржі у В'єтнамі, а також розглядається модеруючий 

вплив комітетів з аудиту. Для перевірки гіпотез використовувався збалансований панельний набір даних, що 

складався з 2 584 результатів спостережень «фірма-рік» від 323 нефінансових компаній, що котирувалися на 

фондових біржах Хошиміна та Ханоя в період з 2015 по 2022 рік. Для аналізу використовувалася логістична 

регресія (Stata 17). Результати показують, що незалежність ради директорів і її розмір суттєво знижують 

ймовірність шахрайства з фінансовою звітністю, що узгоджується з теоріями агентства та ресурсної залежності. 

Хоча ґендерне розмаїття не має істотного впливу в базовій моделі, воно стає негативно значущим при 

включенні в модель аудиторського комітету, що вказує на те, що ефективний нагляд посилює управлінську роль 

різноманітних рад директорів. Крім того, раніше позитивний зв'язок між частотою засідань і шахрайством стає 

незначним за наявності аудиторського комітету, що підтверджує його нейтралізуючий ефект. Ці результати 

підкреслюють те, що комітет з аудиту є надзвичайно важливим механізмом управління, який покращує якість 

моніторингу, посилює підзвітність і сприяє етичній поведінці. У дослідженні надається важлива інформація для 

регуляторних органів і компаній В'єтнаму, а також підкреслюється необхідність зміцнення незалежності 

аудиторського комітету, сприяння різноманітності в раді директорів та розвитку професійного управління для 

зменшення кількості шахрайських звітів і підтримки сталої корпоративної доброчесності в країнах, що 

розвиваються. 
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